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Eszközök széles választéka

A PDF24 olyan eszközkészletet kínál önnek, amellyel produktív módon dolgozhat PDF- és egyéb fájlokkal. A PDF24 eszközei nem hagynak kívánnivalót maguk után. Szinte nincs olyan tevékenység a PDF-ekkel kapcsolatosan, amit a PDF24 segítségével el ne tudna végezni.





Könnyen használható

A PDF24 eszközök kialakításánál cél volt a lehető legegyszerűbb használat. E cél meg is valósult; nem véletlen hát, hogy a PDF24 eszközök igen népszerűek.





Fontos számunkra a biztonság

A PDF24 szervereire történő fájlátvitel titkosított. Minden fájlt rövid időn belül teljes egészében eltávolítunk szervereinkről. Ha még ennél is nagyobb biztonságot szeretne, használhatja a PDF24 Creatort – ebben az esetben az összes fájl az ön számítógépén marad.





Nincs szükség telepítésre

A PDF24 online eszközei közvetlenül a böngészőben működnek. Nem szükséges semmilyen szoftver telepítése. Így a PDF24 eszközök bármilyen, internetkapcsolattal rendelkező eszközön használhatóak.





Bármilyen rendszert támogat

A PDF24 támogatja az összes jelenlegi operációs rendszert és böngészőt. Legyen szó Windowsról vagy Linuxról, MAC-ről vagy okostelefonról, a PDF24 szinte mindenütt jó munkát végez.





Nem terheli az ön erőforrásait

A PDF24 online eszközök speciális PDF24 szervereken dolgozzák fel a fájlokat. Az ön rendszerét nem terhelik e folyamatok, így különleges követelményeket sem támasztanak.





100%-osan ingyenes

Valamennyi PDF24 eszközt ingyenesen és korlátozások nélkül használhatja. Ezt a weboldalakon elhelyezett néhány reklám segítségével érjük el. A PDF24 nem pénzéhes, hanem okos.





Korlátozások nélkül

A PDF24-en nincsenek mesterséges korlátok. Skálázható infrastruktúránknak hála a PDF24 eszközök teljes tudását elérhetővé tudjuk tenni felhasználóink számára.





Online és offline

A PDF24 online eszközök speciális PDF24 szervereken dolgozzák fel a fájlokat. Ha ön inkább offline (internetkapcsolat nélkül) szeretne dolgozni, akkor telepítheti a PDF24 Creator programot és hozzájuthat az összes PDF24 eszközhöz offline verzióban.
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Kérdések és válaszok




Biztonságok a PDF24 eszközeinek használata?



A PDF24 nagyon komolyan veszi a fájlok és adatok védelmét. Szeretnénk, hogy felhasználóink megbízhassanak bennünk, ezért a biztonsági szempontok a munkánk állandó részét képezik.

	Az összes fájlátvitel titkosított.
	A feldolgozó szerver, a fájlok feldolgozását követően egy órán belül, automatikusan törli azokat.
	Nem tároljuk, és tekintjük meg a fájljait – azokat csak rendeltetési célokra használjuk fel.
	A PDF24-et egy német cég, a Geek Software GmbH üzemelteti. Az összes feldolgozó szerver az EU-n belüli adatközpontokban található.
	Alternatív lehetőségként a PDF24 eszközök asztali verzióját is választhatja a PDF24 Creator formájában. Ekkor minden fájl az ön gépén marad, mivel e szoftver offline működik.









Használhatom a PDF24-et Mac-en, Linux-on vagy az okostelefonomon?



A PDF24 Tools eszközeit bármilyen készüléken használhatja, amelynek van hozzáférése az internethez. Nincs szükség bármilyen szoftver telepítésére, csupán nyissa meg közvetlenül a böngészőjében (pl. Chrome) a PDF24 Tools eszközeit.

A PDF24-et alkalmazásként is letöltheti az okostelefonjára. Ehhez nyissa meg a PDF24 eszközeit a Chrome-ban az okostelefonján, majd kattintson a címtár jobb felső sarában található „Telepítés” ikonra, vagy adja hozzá a PDF24 weboldalát a Chrome menüje kezdőképernyőjeként.








Használhatom a PDF24 eszközeit offline, internet hozzáférés nélkül?



Igen, Windows felhasználók internet hozzáférés nélkül (offline) is használhatják a PDF24-et. Ehhez csupán töltse le az PDF24 Creator programot. A PDF24 Creator egy asztali alkalmazás formájában foglalja magába a PDF24 összes funkcióját. Ha más operációs rendszert használt, a PDF24 Tools eszközeit továbbra is használhatja online.








Kérdezzen új kérdést









Oszd meg ezt a weboldalt ismerőseivel




 

 




Segítsen az új, klassz és ingyenes eszközeink fejlesztésében!

Írjon bejegyzést eszközeinkről fórumán, blogján vagy weboldalán.








Alternatív: PDF24 Creator

Windows-os szoftver hasonló funkciókkal
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